

Veteranul de război mr. (rtr) Gheorghe Arhip din Tecuci- Galați la a 101-a aniversare!

În data de 14 februarie 2024, de la orele 14.00 am participat alături de veteranul nostru de război, col.(rtr) Iordan CHIRVASĂ și membrii Subfilialelor din Tecuci ale A.N. Cultul Eroilor „Regina Maria” și A.N. a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere la o emoționantă manifestare la Casa de Cultură din municipiul Tecuci. Este vorba de aniversarea a 101 ani de viață a veteranului de război mr.(rtr) Gheorghe ARHIP, membru de onoare al subfilialelor, organizată de Primăria Tecuci în colaborare cu Casa de Cultură, Muzeul de Istorie și Asociațiile noastre, în prezența unor consilieri locali, cetățeni și elevi de la Cercurile Cultul Eroilor din două colegii tecucene.

Deschiderea au făcut-o doi reprezentanți ai Studioului Cinematografic al Armatei, care au rulat un film documentar despre veteranul Arhip, apoi a vorbit și prezentat cartea biografică „*Gh. ARHIP veteranul tecucean de 100 de ani*” scriitorul prof. Virgil PAVEL, la a cărei lansare am participat și noi în luna decembrie.

Mai departe, moderatorul, prof. Daniel DOJAN, directorul Muzeului de Istorie, a dat cuvântul realizatorului filmului, Paul Palencsar, primarului Lucian Costin care a citit Referatul final nr. 23/ ian. 2024, pe baza căruia Consiliul local i-a acordat dlui Arhip titlul de „Cetățean de Onoare” al municipiului Tecuci, precum și aniversatului zilei. Acesta a mulțumit tuturor pentru prezență, titlu, flori, sprijin și a promis că va fi în continuare prezent la sărbătorile naționale și alte manifestări patriotice, comemorative și culturale.

Președintele Filialelor Județene Galați ale ANCERM și ANCMRR, comandor (r) Constantin ASOFRONIE, a felicitat veteranul tecucean, a amintit de aniversarea centenarului său de anul trecut organizată de filiale și subfiliale, de participarea împreună la mai multe manifestări la Mărășești, Tecuci, Tecucelu Sec, Matca, ș.a., a mulțumit pentru colaborare și i-a urat multă sănătate, oferindu-i o plachetă aniversară și o diplomă cu Titlul „*Eroul comunității noastre*”.

Președintele Subfilialei Tecuci a ANCERM, prof. dr. Cezar UNGAN cu o elevă de la Colegiul Național „Spiru Haret” i-au dăruit o cască de război restaurată cu nr. matricol „101” și numele veteranului și i-au cântat cu întreaga asistență „*La mulți ani!*”.

Atât pentru participanți cât și pentru veteranul aniversat a fost o ceremonie emoționantă, pe măsura cinstirii și recunoștinței binemeritate de mr.(rtr) Gh. ARHIP.

Acesta a acordat apoi interviuri presei militare și civile, a ciocnit un pahar de șampanie și s-a întreținut cordial cu participanții, cu o bună dispoziție și mișcare pentru vârsta și suferințele sale.

Avem onoarea să vă salutăm, onorabile camarad și înaintaș, ne vom strădui să vă urmăm exemplul și să vă promovăm între valorile de cinste ale armatei și județului Galați!

Comandor(r) Constantin Asofronie





